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Ботев и Левски не се победиха и завършиха наравно 1:1 в първи мач от
осминафиналите за Купата на БФС при набор 2001. Двубоят се игра на изкуствения
терен на "Виваком арена - Георги Аспарухов".

      

Двата тима си размениха по едно полувреме, като равният резултат изглежда
най-справедлив. "Канарчетата" бяха по-добрият отбор през първата част, но след
почивката "сините" взеха контрол върху мача.

  

Наставникът на "жълто-черните" Стефан Стоянов не можеше да разчита на осемте
юношески национала от набор 2002. Пловдивчани поискаха от треньора на националния
отбор Марчо Дафчев да освободи "канарчетата" за първия мач със "сините", но това не
се случи.

  

Ботевистите стартираха по прекрасен начин срещата и в първите минути прегазиха
своя съперник. Още в 40-ата секунда Мерт Салимехмед пусна отличен извеждащ пас
към Кристиан Добрев, който се отскубна от защитата и останал сам срещу вратаря
стреля покрай целта.

  

Във втората минута Димитър Тонев пусна към Крис Добрев, но стражът на домакините
излезе и скъси ъгъла, след което отрази и удара. В 4-ата минута натискът на
пловдивчани даде нужния ефект и Димитър Тонев откри резултата, след като остана
очи в очи с вратаря на Левски и прати топката между краката му.
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В 10-ата минута Тонев можеше да осигури мечтан аванс за тима си. Сърцатият
футболист бе изведен сам срещу вратаря на "сините", но този път шутира в тялото му и
пропусна златен шанс за "канарчетата". В 17-ата минута Димитър Пройчев стреля
неточно с глава след центриране на Благовест Данчев.

  

Напълно нелогично на фона на показаното от двата тима, в 23-ата минута домакините
стигнаха до равенството. След кратко разбъркване пред наказателното поле на
"канарчетата" Ремзи Неджип овладя и останал сам срещу Марио Усков изравни - 1:1.

  

В 33-ата минута Патрик-Габриел Галчев центрира отляво и Ремзи Неджип на няколко
метра от вратата стреля покрай страничната греда. В 36-ата минута "канарчетата" се
пребориха за топката в половината на "сините" и Иван Василев стреля опасно от 20
метра, а топката мина на сантиметри от вратата.

  

След почивката домакините взеха трайно инициативата, като изцяло диктуваха
случващото се на терена. Въпреки това, "сините" много трудно стигаха до чисти голови
положения пред вратата на Марио Усков.

  

В 56-ата минута Габриел Земярски сбърка грубо в центъра на терена, домакините
организираха бърза атака и последва удар от чиста позиция, минал покрай вратата. В
71-ата минута Патрик-Габриел Галчев стреля директно от свободен удар, но покрай
вратата на Ботев.

  

2 минути по-късно Марио Усков направи решаващо спасяване. Мартин Петков стреля от
границата на наказателното поле, получи се рикошет в тялото на защитник и нападател
на "сините" остана очи в очи с вратаря на Ботев, но стражът отрази последвалия удар.
Последната интересна ситуация в мача бе в 78-ата минута, когато Марио Усков отрази
удар от 20 метра.

  

Реваншът между двата тима по програма трябва да се играе на 23.10 на "Футболен
комплекс Ботев 1912". От "жълто-черния" клуб изпратиха официално писмо до БФС за
отлагане на мача, заради деветима юношески национали, които няма да могат да играят
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на реванша със "сините" - осемте национала в набор 2002 и повиканият за набор 2000
Кристиан Добрев.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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